



Příloha č. 9 – Model hodnocení

1. výzva MAS Krkonoše – OP TAK – Technologie

Kritéria pro hodnocení projektových záměrů předložených do
1. výzvy MAS Krkonoše – OP TAK – Technologie pro MAS
Vazba na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

A. Administrativní kontrola projektových záměrů

Název kritéria	Kontrola formálních náležitostí		Referenční dokument
	A/N/NR	A/N/NR	
1.	Podnikatelský záměr je podán v předepsané formě a řádně vyplněn.		Formulář projektového záměru
2.	Podnikatelský záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		Formulář projektového záměru
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.		Formulář projektového záměru
4.	Žadatel splňuje definice oprávněného žadatele pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.		Formulář projektového záměru
5.	Podnikatelský záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.		Formulář projektového záměru
6.	Podnikatelský záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.		Formulář projektového záměru
7.	Podnikatelský záměr popisuje přínosy realizace projektu a naplňuje minimálně jednu oblast v rámci podporovaných aktivit dle výzvy ŘO.		Formulář projektového záměru



Věcný soulad se Strategií CLLD MAS Hradecký venkov

č.	Název kritéria	A/N/NR	Referenční dokument
1	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s programovým rámcem a Strategií CLLD MAS Krkonoše		Formulář projektového záměru, kde bude popsána návaznost na aktivity vycházejících z potřeb Strategie komunitně vedeného místního rozvoje – MAS Krkonoše „V Krkonoších jsme doma, přidejte pobejt“
2	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS a nadřazené výzvy OP TAK		Formulář projektového záměru, Výzvy MAS a nadřazená výzva OP TAK.

B. Výběrová kritéria stanovená MAS

Pořadí	Kritérium	Hodnota	Bodové hodnocení	Způsob kontroly
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Žadatel je prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	20 b	Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
	Povinné kritérium dle ŘO OP TAK bonifikované minimálně 20 % celkového počtu bodů.	Žadatel není prvožadatelem OP PIK nebo OP TAK	0 b	



2.	Finanční náročnost projektu Bodové zvýhodnění projektů dle výše celkových způsobilých výdajů projektu.	Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 250 000,- do 1 000 000,99,- Kč	20 b	Informace uvedené v projektovém záměru dle rozpočtu.
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 1 000 001,- do 2 000 000,99 - Kč	10 b	
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 2 000 001,- a více.	0 b	
3.	Podpora vzdělávání - Bodově zvýhodněn bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.	Žadatel doložil partnerskou smlouvu se dvěma a více subjekty na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.	20 b	Informace uvedené v projektovém záměru a další přílohy stanovené MAS. Žadatel doloží partnerskou smlouvu s konkrétním plněním, které musí být věcně a časově vymezeno, přičemž časové vymezení musí být nejpozději do konce realizace projektu. Bude akceptována pouze smlouva se vzdělávací institucí na území



		<p>Žadatel doložil partnerskou smlouvu s jedním subjektem na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.</p>	10 b	<p>MAS Krkonoše. Důraz při hodnocení bude kladen na konkrétní plnění ze strany žadatele, kdy toto plnění nesmí být nijak zpoplatněno (může se jednat např. o různé exkurze, výstavy, projektové dny, přednášky, prohlídky atd.). Kontrola bude provedena na základě dokumentů vzdělávací instituce (např. třídní kniha), fotodokumentace a případné kontroly na místě při konání akce.</p>
		<p>Žadatel nedoložil partnerskou smlouvu na podporu vzdělávání a rozvoj polytechnické výchovy na území MAS.</p>	0 b	
4.	<p>Společenská odpovědnost firem</p> <p>Bodové zvýhodnění žadatele na základě hloubky integrace sociálních a ekologických hledisek v návaznosti na aktivity projektu. Zvýhodnění žadatelů, kteří v praxi uplatňují principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti. Např. firemní dárcovství (finanční/materiální pomoc), poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity, podpora dobrovolnictví, podpora/účast při lokálních kulturních,</p>	<p>Žadatel doložil čestné prohlášení o uplatňování alespoň jednoho principu společenské odpovědnosti v organizaci nebo popis publicity projektu (příkladů dobré praxe) ve spolupráci s MAS (tisková zpráva v tisku, exkurze, zmínka na webových stránkách žadatele, kde bude uveden odkaz na MAS a popis návaznosti na strategii CLLD apod.) jako podporu</p>	20 b	<p>Kontrola dle přiložené nepovinné přílohy – Čestné prohlášení.</p>



	<p>vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových apod. akcích a aktivitách (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu ...), spolupráce s obcemi při řešení lokálních problémů, důraz na vzdělávání zaměstnanců, podpora jejich kariérního růstu, umožnění rovnováhy pracovního a osobního/rodinného života, zajištění kvalitních pracovních podmínek ...</p>	<p>komunitní/lokální aktivity.</p>		
		<p>Žadatel nedoložil čestné prohlášení uplatnění žádného z principů společenské odpovědnosti v organizaci ani popis publicity projektu (příkladů dobré praxe) ve spolupráci s MAS (tisková zpráva v tisku, exkurze, zmínka na webových stránkách žadatele, kde bude uveden odkaz na MAS a popis návaznosti na strategii CLLD apod.) jako podporu komunitní/lokální aktivity.</p>	<p>0 b</p>	